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          MOHÁČ - 500. VÝROČIE BITKY 
NAJKRAJŠIE  PAMIATKY  ZADUNAJSKA 

     
         Bitka pri Moháči – tragická udalosť, ktorá uvrhla Uhorsko na 150 rokov pod tureckú nadvládu 

                                                                          TERMÍN: 28.-30.8.2026  

CENA: 198 €  
V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK  

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie   

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre  

                                                                       PROGRAM:  
1.deň: odchod zo Žiliny o 5,40 hod. , možnosť nástupu po Trnavu. Po príchode do Maďarska zastávka v starobylom župnom a 

korunovačnom meste Székesfehérvár, jednom z najstarších maďarských miest, známe už z rímskych čias. Pozrieme si rozprávko-

vý zámok vrúcnej lásky Bory Vár, dielo sochára a architekta Jenő Bory ako pocta milovanej žene. Dostal sa aj do Guinnesovej 

knihy rekordov ako najväčšia stavba postavená jedným človekom, stavba trvala vyše 40 rokov. V centre sa prejdeme malebným 

námestím s biskupským palácom a radnicou, nevynecháme pestrofarebný orloj s pôvabnou zvonkohrou a mohutný žulový Glo-

bus cruciger.    

Pokračovanie na impozantný hrad Siklós, domov palatínov a grófov, jednu z najväčších a najzachovalejších pevností súčasného 

Maďarska. Pozoruhodné prvky stavby sa datujú do stredoveku.  

Odchod do mesta so stredozemskou atmosférou - Pécs, ktoré patrí k najstarším a najzaujímavejším maďarským mestám. V minu-

losti sa tu rozprestierala rímska osada Sopianae, z tohto obdobia sa zachoval najväčší súvislý ranokresťanský cintorínsky súbor 

mimo starovekej Itálie – pamiatka Unesco. V historickom centre si pozrieme baziliku, kaplnku, džámu pašu Hassan. Ubytovanie.  

 

2.deň: raňajky, odchod do pôvabného Moháča, jedného s najstarších maďarských miest, kde si pripomenieme 500. výročie bitky, 

v ktorej Osmanská armáda Sülejmana Veľkolepého, jedna z najsilnejších armád svojej doby porazila uhorskej armádu. Bitka bola 

rozhodnutá v prvých hodinách, čím sa Osmanom otvorila cesta do Budína medzi Dunajom a Tisou. Začalo sa 150-ročné obdobie 

tureckej okupácie. Navštívime cintorín, ktorý vznikol na mieste bitky pri Moháči 29. augusta 1526. Spomenieme aj výročie úmrtia 

mladučkého uhorského a českého kráľa Ľudovíta II. Jagelovského, ktorému sa stalo dejisko porážky jeho vojsk osudným. Park je 

posledným miestom odpočinku viac ako 1700 vojakov. Okrem náhrobkov je možné sledovať historicky zrekonštruovaný priebeh 

bitky až do jej tragického konca. Impozantná nová výstavná budova, ktorá tvorí Svätú korunu Uhorska, poskytuje priestor pre výstavy 

na štyroch poschodiach. V expozícii si môžete pozrieť zbrane zo 16. storočia, ako aj interaktívnu tabuľu s technológiou 21. storočia. 

Cintorín v tvare lupienku je možné sledovať z vyhliadkovej miestnosti na hornom poschodí. Pripravuje sa veľkolepý program - 

oslava jubilea vrátane odhalenia novej sochy a slávnostného opätovného pochovania, historické rekonštrukcie, spomienka na národ-

né hrdinstvo a jednotu strednej Európy, návrat na hotel. 
 

3.deň: raňajky, prehliadka hradu Szigetvár, ktorého posádka, vedená Mikulášom Zrinským, znemožnila v r. 1.566 mohutnú os-

manskú inváziu na Viedeň. Pokračovanie do jedného z najstarších miest Maďarska, nazývaného aj mestom kráľovien – malebné-

ho Veszprému, ktoré svoj prvý veľký rozkvet zažilo v rokoch 900 – 1200, keď ho 1. maďarský kráľ sv. Štefan povýšil na kráľov-

ské mesto. Historické centrum tvoria domy v štýle baroka, katedrála, kráľovský palác, biskupský palác, kaplnka sv. Gizely z 13. 

st. s jedinečnými freskami a drevorezbou.  

Odchod na Slovensko, príchod do Žiliny vo večerných hodinách.  
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Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 

 

 


